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Данные Интернет - опроса по оценке эффективности деятельности органов местного 

самоуправления муниципальных районов, городских округов Курганской области за 2018 год  

Белозерский район 

 Всего по области приняло участие в Интернет – опросе 3139 человек, из них в 

Белозерском районе – 98 человек 

 Опрос проходил с 1 января 2018 года по 31 декабря 2018 года 

 

Насколько Вы удовлетворены работой Главы Вашего муниципального района, 

городского округа в 2018 году? 

Варианты ответа Число ответивших % от числа ответивших 

Удовлетворен полностью 36 36,7 

Скорее удовлетворен 23 23,5 

Скорее не удовлетворен 11 11,2 

Совсем не удовлетворен 11 11,2 

Затрудняюсь ответить 17 17,4 

Итого ответивших: 98 100,0 

 

Насколько Вы удовлетворены деятельностью администрации Вашего района, городского 

округа в 2018 году? 

Варианты ответа Число ответивших % от числа ответивших 

Удовлетворен полностью 29 29,6 

Скорее удовлетворен 37 37,8 

Скорее не удовлетворен 12 12,2 

Совсем не удовлетворен 6 6,1 

Затрудняюсь ответить 14 14,3 

Итого ответивших: 98 100,0 

 

Насколько Вы удовлетворены деятельностью Председателя думы района, городского 

округа в 2018 году? 

Варианты ответа Число ответивших % от числа ответивших 

Удовлетворен полностью 30 30,6 

Скорее удовлетворен 27 27,6 

Скорее не удовлетворен 8 8,2 

Совсем не удовлетворен 7 7,1 

Ничего не знаю о его деятельности 7 7,1 

Затрудняюсь ответить 19 19,4 

Итого ответивших: 98 100,0 
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Насколько Вы удовлетворены организацией транспортного обслуживания в 

 2018 году? 

Варианты ответа Число 

ответивших 

% от общего числа 

ответивших 

Удовлетворен полностью 25 25,5 

Скорее удовлетворен 15 15,3 

Скорее не удовлетворен 14 14,3 

Совсем не удовлетворен 8 8,2 

Не пользуюсь общественным транспортом 24 24,5 

Затрудняюсь ответить 12 12,2 

Итого ответивших: 98 100,0 

 

Насколько Вы удовлетворены качеством автомобильных дорог в 2018 году? 

Варианты ответа Число ответивших % от числа ответивших 

Удовлетворен полностью 11 11,2 

Скорее удовлетворен 24 24,5 

Скорее не удовлетворен 16 16,3 

Совсем не удовлетворен 30 30,6 

Затрудняюсь ответить 17 17,4 

Итого ответивших: 98 100,0 

 

Насколько Вы удовлетворены уровнем организации теплоснабжения 

 в 2018 году? 

Варианты ответа 
Число 

ответивших 

% от числа 

ответивших 

Удовлетворен полностью 29 29,6 

Скорее удовлетворен 20 20,4 

Скорее не удовлетворен 13 13,3 

Совсем не удовлетворен 6 6,1 

Органы  власти не оказывают содействия в 

снабжении топливом 
17 17,4 

Затрудняюсь ответить 13 13,3 

Итого ответивших: 98 100,0 
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Насколько Вы удовлетворены уровнем организации водоснабжения в 2018 году? 

Варианты ответа Число ответивших % от числа ответивших 

Удовлетворен полностью 27 27,5 

Скорее удовлетворен 10 10,2 

Скорее не удовлетворен 10 10,2 

Совсем не удовлетворен 13 13,3 

У меня свой колодец, скважина 23 23,5 

Затрудняюсь ответить 15 15,3 

Итого ответивших: 98 100,0 

 

Насколько Вы удовлетворены уровнем организации электроснабжения в 2018 году? 

Варианты ответа 
Число 

ответивших 

% от числа 

ответивших 

Удовлетворен полностью 46 46,9 

Скорее удовлетворен 22 22,5 

Скорее не удовлетворен 12 12,2 

Совсем не удовлетворен 8 8,2 

В нашем населенном пункте нет 

электричества 
2 2,0 

Затрудняюсь ответить 8 8,2 

Итого ответивших: 98 100,0 

 

 

 

 

Насколько Вы удовлетворены организацией газоснабжения в 2018 году? 

Варианты ответа Число ответивших % от числа ответивших 

Удовлетворен полностью 53 54,1 

Скорее удовлетворен 15 15,3 

Скорее не удовлетворен 6 6,1 

Совсем не удовлетворен 9 9,2 

Нет газоснабжения 8 8,2 

Затрудняюсь ответить 7 7,1 

Итого ответивших: 98 100,0 

 

 

 

 


